
Projetelas Indústria e Comércio Ltda
Rua Rego Barros, 1.146

Jd. Vl. Formosa - SP
PABX 11 2783.1084

REVISÃO 1.1 

MOLDURA DE ACABAMENTO 161"-250"
MANUAL DE INSTALAÇÃO

- Moldura de acabamento em alumínio
- Pintura eletrostática branca
- Utilizado em telas que estejam embutidas em gesso
- Acompanha Kit instalação 

 Proporciona uma harmoniosa integração da tela com o ambiente

GARANTIA: (06) SEIS MESES



MEDIDAS 

 1
8

0
 

 160 

161" ATÉ 200"

MEDIDAS EM (MM)

 B 

 H
 

 I 

 J  A 

 C 

 D
 

 E 

 F
 

 G 

 40

 76 

TAMPA 

INTERNA
ALTURA MÍNIMA

COMPRIMENTO 

DA CAIXA 

ENTRE 

SUPORTES 

A B C D E F G H I J

A‐M017 161WM / 165WAM 275 4120 4060 70 3880 300 4120 250 3850 4020

A‐M018 180VM 275 4220 4160 70 3980 300 4220 250 3950 4120

A‐M019 161WT / 165WAT 275 4370 4310 70 4130 300 4370 250 4100 4270

A‐M020 180VT 275 4470 4410 70 4230 300 4470 250 4200 4370

A‐M021 180WM 275 4570 4510 70 4330 300 4570 250 4300 4470

A‐M022 200VM 275 4620 4560 70 4380 300 4620 250 4350 4520

A‐M023 180WT 275 4790 4730 70 4550 300 4790 250 4520 4690

A‐M024 200VT 275 4870 4810 70 4630 300 4870 250 4600 4770

A‐M024.1 200EWM 275 5000 4940 70 4760 300 5000 250 4730 4900

A‐M024.2 200WT 275 5250 5190 70 5010 300 5250 250 4980 5150

A‐M025 250VM 275 5650 5590 70 5410 300 5650 250 5380 5550

A‐M026 250VT/230WT 275 5890 5830 70 5650 300 5890 250 5620 5790

A‐M026.1 250EWM 275 6100 6040 70 5860 300 6100 250 5830 6000

A‐M026.2 250EWT 275 6340 6280 70 6100 300 6340 250 6070 6240

MOLDURA DE ACABAMENTO

ABERTURA P/ TELA
PRODUTOCÓD.

CORTE DO GESSO ÁREA TOTAL



VISÃO GERAL

COMPONENTES LEGENDA:

1A - MOLDURA
1B - SUPORTE DA MOLDURA
1C - PARAFUSO FENDA M6X12
1D - TAMPA DE ACABAMENTO PARA PARAF.
1E - PARAFUSO FENDA 1.1/4
1F - PLACA DE ACABAMENTO MENOR
1G - PLACA DE ACABAMENTO MAIOR
1H - BARRA ROSCADA  5/16X210mm
1I - PARAFUSO 1/4X2" ROSCA SOBERBA 
1J - ARRUELA 8X25X2
1K - PORCA SEXT. 5/16
1L- BUCHA 10mm (NYLON)
1M - SUPORTE DA BARRA ROSCADA 
1N - TRAVA DA MOLDURA
2A- CAIXA DA TELA
2B - TRAVA DE SEGURANÇA
2C- PARAFUSO SEXT M6X15 
2C - SUPORTE DA TELA
2D- PARAFUSO SEXT. 3/8X1/2

1A 1C 1D

1F 1G 1H

1K1J 1L

2A 2B 2C

1B

1E

1N1M

2D 2E

1I



MONTAGEM

PASSO 1.0
 
Para iniciar, faça o corte no gesso para a 
instalação da moldura. (1A)

PASSO 1.1

Fixe-o  suporte da moldura (1B) com os 
parafusos (1C)

PASSO 1.2
 
Para iniciar, retine todas as tampas de 
acabamento (1D) e os parafusos (1E)

PASSO 1.3
 
Soltando os parafusos a placa da moldura 
(1F) e (1G) pode ser feita a sua retirada

PASSO 1.4

Conjunto da moldura montado conforme a 
imagem 

PASSO 1.4

Verifique a indicação da etiqueta na lateral da 
moldura (1A), antes de efetuar a instalação

 

PROJEÇÃO 
ÁREA DE

PASSO 1.5

Para fixação da moldura utilize o suporte da barra 
roscada (1H), parafuso (1I), arruela (1J), porca (1K), 
bucha de nylon (1L) e suporte da barra roscada (1M)
   

PASSO 1.7
1º opção de instalação

- Fixe-o suporte da barra roscada (1M) e depois 
o conjunto da moldura

PASSO 1.6

Com o suporte instalado, deixe duas porcas 
(1K) na barra roscada

PASSO 1.8
2º opção de instalação

- Fixe todo o conjunto da moldura  junto com o 
suporte da barra roscada (1M)

PASSO 1.9

Conforme a imagem trave o suporte da barra 
roscada (1M) com 2 porcas (1K) e 2 arruelas 
(1J)

PASSO 2.0

Gire todas as travas da moldura (1N), conforme 
a imagem



MONTAGEM

PASSO 2.5

Mantenha o suporte da tela (2D) por cima da aba do 
suporte da moldura (1B) 

PASSO 2.4

Instale a caixa da tela (2A) posicionando 
conforme a imagem 

PASSO 2.6

Fixe-o conjunto com o parafuso (2C)

PASSO 2.1

Posicione a caixa (2A) com o lado sextavado 
em direção indicada na imagem 

PASSO 2.7

Com a caixa da tela (2A) instalada, encaixe a 
placa da moldura (1F) e (1G)

PASSO 2.8

Com o parafuso (1E) faça a fixação da placa de 
acabamento

 

PROJEÇÃO 
ÁREA DE

PASSO 2.3

Instale o suporte da tela (2D) com os 
parafusos (2E) 

 

PROJEÇÃO 
ÁREA DE

 

PROJEÇÃO 
ÁREA DE

 

PROJEÇÃO 
ÁREA DE

PASSO 3.1

Instalação finalizada

PASSO 3.0

Verifique se o perfil da tela não entre em 
contato com a placa da moldura

 

PROJEÇÃO 
ÁREA DE

PASSO 2.9

Para finalizar encaixe a tampa de acabamento 
(1D) do parafuso

PASSO 2.2

Para efetuar a instalação da caixa da tela, 
retire a trava de segurança (2B) soltando os 
parafusos (2C) conforme a imagem



Este termo tem por fim garantir ao usuário do equipamento marca PROJETELAS, modelos:
 MOLDURA DE ACABAMENTO o bom funcionamento e responsabilizar nos contra possíveis defeitos 
de material ou fabricação.

A Projetelas Indústria e Comércio Ltda, assegura ao usuário uma garantia de 12 (doze) meses, contada 
a partir da data de emissão da nota fiscal.

Condições da Garantia:

1 . Estão cobertos pela presente garantia:

1.1 Caso o equipamento seja transferido a outra pessoa, a garantia será a mesma da data de aquisição 
pelo primeiro comprador;
1.2 Troca gratuita de peças comprovadamente defeituosas e mão de obra aplicada;
1.3 Eventuais defeitos de funcionamento, desde de que não decorra do mau uso;

2. Estão excluídos da garantia:

2.1 Esta garantia não abrange eventuais despesas de frete ou transporte;
2.2 Se ocorrer danos por queda ou problemas resultantes do transporte;.
2.3 Se instalado em força adversa recomendada no manual de instruções e oscilações da rede elétrica;
2.4 Se o produto for alterado, fraudado, ajustado ou consertado por pessoas não autorizadas pela 
“Projetelas”.

GARANTIA


	1: PRIMEIRA PAGINA
	2: TABELA
	3: COMPONENTES
	4: 01
	5: 02
	Page 6

